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       Kính gửi: Ban giám hiệu các trường Mầm non, Tiểu học và THCS

Thực hiện công văn số 667/UBND-VHTT ngày 13/7/2016 của UBND quận Cầu Giấy về việc Tham gia cuộc thi ảnh “Thủ đô Hà Nội xanh – sạch – đẹp 2016”,  phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Ban giám hiệu các trường chỉ đạo triển khai một số nội dung sau:

1.  Khuyến khích, động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh học sinh và học sinh tham gia cuộc thi ảnh “Thủ đô Hà Nội xanh - sạch - đẹp 2016” do Ủy ban nhân dân quận phát động. Cụ thể như sau:

1.1 Mục tiêu: Tuyên truyền xây dựng môi trường Thủ đô hà Nội xanh - sạch - đẹp, từng bước nâng cao ý thức, trách nhiệm của người dân trong việc chung tay xây dựng Thủ đô ngày càng văn minh, hiện đại. 

1.2 Đối tượng tham gia: 

- Tất cả các tác giả chuyên và không chuyên, các cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh học sinh và học sinh không giới hạn độ tuổi  và tôn giáo đều có quyền gửi ảnh tham gia cuộc thi.

- Các tác giả phải chịu trách nhiệm về tính hợp pháp của bản quyền tác giả, tính trung thực của tác phẩm dự thi. Ban tổ chức cuộc thi có quyền hủy bỏ kết quả xếp loại và thu hồi giải thưởng đối với tác phẩm vi phạm, đồng thời không chịu trách nhiệm khi có xảy ra tranh chấp quyền tác giả, tác phẩm.

1.3 Thời gian và cách gửi bài dự thi

- Cách gửi bài dự thi:


+ Ảnh dự thi là ảnh màu hoặc đen trắng; ảnh đơn chiếc hoặc ảnh bộ (ản bộ: từ 8 đến 10 ảnh)


+ Hình thức file ảnh kỹ thuật số (dung lượng ảnh từ 2MB – 3MB/ảnh).


+ Ảnh phải do người dự thi chụp và phản ánh trung thực, khách quan như những hình ảnh về môi trường Thủ đô, đồng thời ảnh chưa đạt giải hoặc chưa từng trưng bày ở các cuộc triển lãm khác. Không được sử dụng kỹ thuật ghép hình, được phép điều chỉnh độ sang tối, tương phản, độ nét, cân chỉnh màu sắc.

+ Có đầy đủ các thông tin: Chú thích ảnh, địa điểm chụp, thời gian chụp, họ và tên tác giả, đơn vị công tác, địa chỉ, điện thoại liên hệ hoặc địa chỉ email. Mỗi tác giả được sử dụng một tên để dự thi.

+ Tác phẩm dự thi gửi qua email hoặc trực tiếp cho Ban tổ chức. Thời gian nhận bài dự thi được tính là ngày nhận được tác phẩm qua email hoặc ngày nhận trực tiếp. Tiêu đề cần ghi rõ: Họ và tên tác giả: Ảnh dự thi Cuộc thi ảnh “Thủ đô Hà Nội xanh - sạch - đẹp 2016”.

-  Địa chỉ gửi tác phẩm dự thi: 


+ Qua Email: thudohanoixanhsachdep2016@gmail.com

+ Gửi trực tiếp về địa chỉ: Phòng truyền thông – Sở thông tin và truyền thông Hà Nội (Số 185 – Giảng Võ – Đống Đa – Hà Nội)


- Thời gian


Thí sinh gửi ảnh dự thi bắt đầu từ ngày nhận được công văn đến ngày 10/12/2016.


+ 15/9 - 20/9/2016 :  Chọn 50% ảnh triển lãm đợt 1

+ 01/10 - 10/12:  Chọn 50% ảnh triển lãm đợt 2

+ 15/12 - 20/12/2016: Chung khảo - chấm ảnh giải 
 2. Giải thưởng
- Giải thưởng chung cuộc của Ban tổ chức:


+ 01 Giải đặc biệt: 15.000.000đồng và Bằng chứng nhận


+ 02 Giải nhất: 10.000.000đồng/giải và Bằng chứng nhận


+ 03 Giả nhì: 7.000.000đồng/giải và Bằng chứng nhận


+ 06 Giải ba: 5.000.000đồng/giải và Bằng chứng nhận

+ 24 Giải khuyến khích: 2.000.000 đồng/giải và Bằng chứng nhận

+ Ảnh được chọn triển lãm: 500.000đồng/ảnh và Bằng chứng nhận


Nhận được công văn này, đề nghị Ban giám hiệu nhà trường chỉ đạo triển khai các hoạt động của cuộc thi tới cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh học sinh và học sinh trong toàn trường để đạt hiệu quả giáo dục cao trong công tác giáo dục bảo vệ môi trường, xây dựng Hà Nội xanh - sạch - đẹp đồng thời góp phần thành công của cuộc thi./.
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