ĐỀ BÀI CUỘC THI ABU DIGISTA TEENS 2013  

                  “NGƯỜI TRẺ LÀM PHIM”

Theo Ban tổ chức ABU Digista Teens 2013, chủ đề của cuộc thi năm nay là “HOME” (tạm dịch “NGÔI NHÀ”, thí sinh nên mở rộng hơn cách hiểu của từ này để có thể tạo ra những bộ phim ngắn sáng tạo, xúc động và truyền cảm hứng mạnh mẽ cho người xem)

Cuộc thi bao gồm 3 giai đoạn:

· Giai đoạn 1: Kịch bản

· Đề bài: Hãy viết kịch bản văn học và kịch bản phân cảnh cho một phim ngắn có thời lượng 2 phút với chủ đề “Home”. 

· Yêu cầu và đối tượng dự thi: BTC sẽ nhận bài thi theo hai nhóm đối tượng: nhóm nằm trong độ tuổi THCS (từ 12 đến 15 tuổi) và nhóm nằm trong độ tuổi THPT (từ 16 đến 18 tuổi). Mỗi nhóm không quá 3 thành viên. Tất cả thành viên trong nhóm dự thi đều phải là công dân Việt Nam hiện đang theo học tại các trường THCS và THPT trên cả nước. Mỗi nhóm thi phải đảm bảo được nhân sự tối thiểu của một ekip làm phim bao gồm ba giai đoạn cơ bản: tiền kì (kịch bản) – ghi hình (đạo diễn, quay phim, diễn viên nếu có) – hậu kì (dựng và hoàn thiện tác phẩm). BTC không giới hạn số lượng bài gửi dự thi của các nhóm. 
· Yêu cầu khác: Kịch bản sáng tạo, độc đáo, có tính nhân văn sâu sắc, thể hiện được góc nhìn mới lạ của người trẻ.  
· Thời hạn nhận bài thi: Từ 10/08/2013 đến 10/09/2013

· Địa chỉ nhận bài thi: 
+ Qua đường email: Gửi kịch bản về địa chỉ email:  nguoitrelamphimv6@vtv.vn
+ Qua đường bưu điện: Gửi kịch bản về hòm thư theo địa chỉ: Chương trình “Người trẻ làm phim” – Ban Thanh thiếu niên VTV6 – Đài truyền hình Việt Nam – 43 Nguyễn Chí Thanh – HN

+ Hotline (Liên lạc trong giờ hành chính): 

BTV Phạm Thu Hiền: 098 567 7412

· Giai đoạn 2: Làm phim

· Từ các kịch bản gửi về, Ban giám khảo của chương trình sẽ chọn lựa ra 8 kịch bản xuất sắc nhất và cố vấn để các nhóm tự sản xuất các bộ phim ngắn hoàn chỉnh của mình với thời lượng 2 phút (bao gồm quá trình quay phim và dựng hậu kì)
· Yêu cầu: Các tác phẩm phim ngắn khi ghi hình đều phải sử dụng thiết bị quay có đầu ra file chuẩn HD 720p trở lên. Các nhóm dự thi sẽ phải tự túc lo thiết bị ghi hình theo yêu cầu của kịch bản. Trong phim bắt buộc phải áp dụng công nghệ kĩ thuật số như: 2D, 3D, phim hoạt hình, Stop Motion...hoặc các công nghệ khác trong quá trình quay hoặc dựng hậu kì. Định dạng xuất file là đuôi .avi. Phim được in ra đĩa DVD. 

· Yêu cầu khác: Các nhóm làm phim bắt buộc phải quay lại hậu trường quá trình sản xuất phim của nhóm mình và gửi về cho BTC. 

· Thời hạn nhận phim: Từ 10/09/2013 đến 05/10/2013

· Địa chỉ nhận bài thi:
+ Qua đường email: Nhóm dự thi upload phim của mình và các carnhq quay hậu trường lên website www.mediafire.com rồi gửi link đính kèm vào địa chỉ email nguoitrelamphimv6@vtv.vn 
+ Qua đường bưu điện: Nhóm dự thi gửi đĩa DVD phim và DVD behind the scenes làm phim cho BTC theo địa chỉ: Chương trình “Người trẻ làm phim” – Ban Thanh thiếu niên VTV6 – Đài truyền hình Việt Nam – 43 Nguyễn Chí Thanh – HN
· Giai đoạn 3: Hoàn thiện phim dự thi gửi BTC ABU Digista Teens 
· Từ 8 bộ phim ngắn gửi về, Ban giám khảo sẽ chọn ra 1 bộ phim ngắn xuất sắc nhất. Bộ phim này sẽ được các chuyên gia cố vấn của chương trình hướng dẫn, tư vấn để các nhóm hoàn thiện phim với chất lượng tốt nhất. BTC sẽ chịu trách nhiệm dịch phim sang tiếng Anh và gửi phim dự thi tới ABU. Ngoài ra, nhóm có phim xuất sắc nhất còn có cơ hội đại diện cho các bạn trẻ Việt Nam sang tham dự cuộc thi ABU Digista Teens 2013, tổ chức tại thủ đô Bruney vào khoảng giữa T11/2013. 
· Thời hạn nhận phim hoàn thiện: Từ 05/10/2013 đến 15/10/2013 
· Lưu ý: Ban Thanh thiếu niên VTV6 có toàn quyền sử dụng các tác phẩm tham dự chương trình. Sản phẩm được đăng trên website hay trên chương trình truyền hình giới thiệu cuộc thi không có nhuận bút ./.
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