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	Số:           /SGD&ĐT- QLT

V/v: Hướng dẫn phúc khảo bài thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2012-2013
	               Hà Nội, ngày      tháng  7  năm 2012


Kính gửi ông (bà):

-  Trưởng phòng giáo dục và đào tạo;

-  Thủ trưởng cơ sở giáo dục.

Căn cứ Thông tư số 06/2012/TT-BGDĐT ngày 15/02/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của trường trung học phổ thông chuyên;

Căn cứ Thông tư số 10/2012/TT-BGDĐT ngày 06/3/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Quy chế thi tốt nghiệp trung học phổ thông; 

Sở Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) hướng dẫn về việc phúc khảo bài thi kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 trung học phổ thông (THPT) năm học 2012 - 2013 như sau:

I. ĐIỀU KIỆN PHÚC KHẢO


Mọi thí sinh đều có quyền xin phúc khảo bài thi.
II. TRÌNH TỰ VÀ THỦ TỤC 

1. Thí sinh phải có đơn xin phúc bài thi trong thời hạn 07 ngày kể từ ngày niêm yết công khai kết quả của kỳ thi.

2. Thủ tục

- Thí sinh nộp đơn xin phúc khảo bài thi (theo mẫu) tại trường trung học cơ sở (THCS), trung tâm giáo dục thường xuyên (GDTX) sau đây gọi chung là cơ sở giáo dục (CSGD) nơi học sinh học lớp 9 năm học 2011-2012, CSGD sao lại 01 bản để lưu, nộp bản chính về phòng GD&ĐT; đối với thí sinh tự do nộp đơn xin phúc khảo tại phòng GD&ĐT nơi thí sinh đăng ký dự thi.

- Cơ sở giáo dục lập danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo bài thi (theo mẫu).
- Phòng GD&ĐT: 

+ Nhập dữ liệu phúc khảo căn cứ vào đơn xin phúc khảo của thí sinh;

+ In danh sách toàn bộ thí sinh đề nghị phúc khảo bài thi và danh sách thí sinh xin phúc khảo theo môn (in từ trong chương trình nhập dữ liệu phúc khảo bài thi);

+ Nộp về Phòng Quản lý thi và Kiểm định chất lượng giáo dục: đĩa dữ liệu phúc khảo của phòng, danh sách thí sinh xin phúc khảo theo môn, danh sách toàn bộ thí sinh xin phúc khảo bài thi.

3. Đối với mỗi kỳ thi tuyển sinh, việc phúc khảo bài thi chỉ thực hiện một lần.

4. Thời gian

- Từ ngày 10/7/2012 đến ngày 12/7/2012: thí sinh nộp đơn xin phúc khảo bài thi tại cơ sở giáo dục, thí sinh tự do nộp tại phòng GD&ĐT.

- Ngày 12/7/2012: các cơ sở giáo dục nộp danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo và đơn xin phúc khảo của thí sinh về phòng GD&ĐT.

- Ngày 14/7/2012: các phòng GD&ĐT nộp Sở (phòng QLT&KĐCLGD) danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo bài thi:

+ Buổi sáng từ 8h30 nhận danh sách của các phòng GD&ĐT thuộc các khu vực tuyển sinh 1, 2, 3, 10, 11, 12;

+ Buổi chiều từ 13h30 nhận danh sách của các phòng GD&ĐT thuộc các khu vực tuyển sinh 4, 5, 6, 7, 8, 9;

- Ngày 24/7/2012: Các phòng GD&ĐT nhận kết quả phúc khảo tại Sở (phòng QLT&KĐCLGD).

- Ngày 25/7/2012: Các cơ sở giáo dục thông báo kết quả phúc khảo cho thí sinh.

III. CÔNG NHẬN KẾT QUẢ PHÚC KHẢO


1. Khi điểm chấm lại lệch so với điểm chấm lần truớc từ 1,0 điểm trở lên đối với môn Ngữ văn và từ 0,5 điểm trở lên đối với các môn khác, thì điểm chấm phúc khảo là điểm mới của bài thi;

2. Khi điểm chấm lại chênh lệch so với điểm chấm lần trước từ 2,0 điểm trở lên thì phải tổ chức đối thoại giữa cặp chấm của Hội đồng chấm thi và cặp chấm của Hội đồng phúc khảo. Điểm mới của bài thi là điểm thống nhất giữa cặp chấm của Hội đồng chấm thi và cặp chấm của Hội đồng phúc khảo. Những trường hợp không thống nhất về điểm bài thi và không kết luận được khuyết điểm thuộc về cặp chấm của Hội đồng chấm thi thì giữ nguyên điểm của Hội đồng chấm thi.

IV. QUY ĐINH TRÁCH NHIỆM

 1. Đối với cơ sở giáo dục 
Có trách nhiệm kiểm tra đầy đủ, chính xác các thông tin của thí sinh khai trong đơn, Thủ trưởng đơn vị ký tên và xác nhận vào đơn của thí sinh; lập danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo đảm bảo chính xác, Thủ trưởng cơ sở giáo dục chịu trách nhiệm về danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo của đơn vị.

2. Phòng GD&ĐT
- Có trách nhiệm nhận và kiểm tra danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo bài thi của các cơ sở giáo dục, nhập dữ liệu phúc khảo của thí sinh, in danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo bài thi của phòng GD&ĐT có xác nhận  của trưởng phòng GD&ĐT; toàn bộ đơn xin phúc khảo bài thi của thí sinh phải niêm phong và lưu giữ tại phòng GD&ĐT. 
- Đối với những thí sinh có thay đổi điểm sau phúc khảo, phòng GD&ĐT cấp Giấy chứng nhận điểm sau phúc khảo cho thí sinh (theo mẫu).
Sở GD&ĐT yêu cầu các phòng GD&ĐT sao gửi Công văn này tới tất cả CSGD trực thuộc để thực hiện./.
	Nơi nhận :

- Như k/g;           
- Đ/c Giám đốc (để báo cáo);                   

- Lưu: VT, QLT &KĐ.
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